

## **Новогоднее чудо**

Эта история случилась в канун Нового года.

Однажды маленький мальчик приехал к своей бабушке под Новый год. Он был очень резвый, веселый, ему все время хотелось играть, поэтому он попросил бабушку поиграть с ним. Однако его бабушка была старенькая, быстро уставала, медленно ходила и не смогла выполнить его просьбу. Тогда мальчик вышел на улицу лепить снеговика. На улице быстро стемнело и остались видны только звезды. Вдруг мальчик заметил, что по небу катится маленькая звездочка, катится и никак не может остановиться, пока не докатилась до куста рядом с мальчиком и не запуталась в нем. Мальчик подошел поближе, очень удивился, увидев маленькую звездочку - у нее откололся кусочек. Мальчик освободил звездочку, нашел недостающий кусочек, заклеил его пластырем, который мама всегда кладет ему в карман. Звездочка засияла от счастья. Оказалось, что звездочка, как и мальчик, очень любит играть и так заигралась, что упала с неба. В знак благодарности звездочка предложила мальчику загадать желание на Новый год, которое обязательно исполнится. Мальчик сказал, что больше всего на свете хочет, чтобы бабушка стала опять молодой и сильной, чтобы с ней можно было весело играть и она бы не уставала. Звездочка сверкнула звездным светом и сказала, что желание исполнено и можно идти смотреть на бабушку. Мальчик побежал смотреть в окно бабушкиного дома, там бабушка пекла новогодний пирог. Однако, чуда не произошло. Звездочка сказала, что все понятно, просто у Деда Мороза опять сломался Исполнитель Желаний и это перед самым Новым Годом! Звездочка предложила мальчику полететь с ней к Деду Морозу и помочь ему в починке, иначе столько желаний останется не исполненными. Мальчик и мечтать не мог о таком счастье, чтобы отправиться в гости к самому Деду Морозу. Конечно ж, он согласился! Тогда звездочка обсыпала мальчика звездной пылью, и он оторвался от земли. Звездочка подхватила его за руку и они полетели в Великий Устюг – туда, где живет Дедушка Мороз.

Дед Мороз ждал подмоги. До Нового Года оставалось 2 часа, столько подарков нужно упаковать, а Исполнитель Желаний сломался. Дед Мороз обрадовался звездочке, но удивился – откуда здесь мальчик, да еще и такой маленький? Звездочка объяснила, что мальчик выручил ее из беды, в которой она оказалась, и в знак благодарности звездочка, хочет исполнить его желание, а его желание – это, чтобы его бабушка опять стала молодой и сильной, чтобы можно было с ней играть и веселиться. Тогда Дед Мороз схватился за голову и начал горевать, что его Исполнитель Желаний целый год не использовался и что-то пробуксовывает и не заводится. Тогда все отправились смотреть в чем же дело. Исполнитель Желаний за целый год изрядно запылится. Мальчик

достал из кармана платочек, который всегда кладет ему мама, и отчистил Исполнитель Желаний от удушающей пыли. Исполнитель Желаний перестал чихать и заработал. «Ура!» - обрадовались все. Дед Мороз произнес: «Теперь мальчик, твоя бабушка станет моложе и сильнее», и нажал на большую синюю кнопку в форме сферы. А перед тем как отправиться в обратную дорогу напоил их со звездочкой чаем со снежиновым вареньем, а еще показал свой Дом и Фабрику по производству подарков.

«А теперь лети и ложись спать», - сказал Дед Мороз. Звездочка посыпала мальчика звездной пылью, и они полетели обратно.

На утро мальчик проснулся и первым делом побежал к бабушке. Оказывается, бабушка была в приподнятом настроении смотрелась в зеркало. Увидев мальчика, она воскликнула «Внучек, представляешь, какое чудо, смотрю в зеркало и не узнаю себя, ни одного седого волоса! Ну раз такие чудеса происходят побежали играть!». Они побежали на улицу и играли в снежки, катались с горки, лепили снеговиков и делали ангелов. Родители стояли, обнявшись, и не могли поверить в это чудо, которое произошло в Новогоднюю ночь.

А звездочка смотрела с неба и улыбалась.